

Hladina vody v Kachovce klesla pod „mrtvý bod“

novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-hladina-vody-v-kachovce-klesla-pod-mrtvy-bod-40434176

Taťána Voců

Hladina vody ve zničené Kachovské přehradě klesla na 12,5 metru, přičemž minimum potřebné pro odběr do zásobovacích kanálů, takzvaný „mrtvý bod“, je 12,7 metru. Ve čtvrtek to podle agentury Unian prohlásil Ihor Syrota, šéf společnosti Ukrhydroenerho. Týká se to podle něj také dodávek pro Záporožskou jadernou elektrárnu, která vodu z kachovského rezervoáru využívá ke chlazení.

Hladina vody v Kachovce klesla pod „mrtvý bod“

Článek

00:31 00:57

Video: AP



Videa bez reklam?

Zjistit více

Článek

Voda přes zničenou hráz vodního díla nadále odtéká a situace se podle Syroty nezmění ještě sedm až osm dní, informovala Unian.

„Pokud je hráz v dolní části zničena až k základům, nebude hloubka přehrady více než tři metry a její šířka se změní ze 3,5 kilometru před explozí na jeden až 1,2 kilometru. To znamená, že se vrátí do koryta Dněpru, jako tomu bylo před výstavbou přehrady,“ uvedl Syrota podle agentury Interfax-Ukrajina.



Foto: Evgeniy Maloletka, ČTK/AP

Pohyb v zatopených oblastech Chersonu je možný jen na člunech

Dodal, že se už začalo se zpracováním projektu opravy kachovské vodní elektrárny. Příprava projektu potrvá několik měsíců i za předpokladu, že se na něm bude nepřetržitě pracovat, demontáž poničené vodní elektrárny a stavba nové pak přinejmenším pět let.

Voda v zaplavených oblastech vystoupala na 5,6 metru

Voda odtékající z poškozené Kachovské přehradě dosud na obou březích řeky Dněpr zaplavila 600 kilometrů čtverečních území. Průměrná výška hladiny v terénu činí podle Oleksandra Prokudina, šéfa Chersonské oblastní vojenské správy, 5,61 metru.

Podle něj se 32 procent zaplaveného území nachází na pravém břehu Dněpru pod ukrajinskou kontrolou, 68 procent pak na levém, který kontrolují ruské okupační síly.

Ukrajinci ráno ze zaplaveného území za ruského ostřelování evakuovali 1999 lidí, z toho asi patnáct set z chersonské čtvrti Korabel.

Rusko hlásí evakuaci celkem asi čtyř a půl tisíce lidí ze zatopených okupovaných oblastí, tři stovky z nich za posledních 24 hodin.

Voda z Kachovky už zaplavila dvanáctinásobek plochy Lipna. Z 68 procent levý břeh

Evropa



Výběr článků



Žralok u pláže v Hurghadě roztrhal ruského mladíka před očima otce. Zachytily to kamery

Blízký a Střední východ

U pláže v oblíbeném egyptském turistickém letovisku Hurghada zaútočil ve čtvrtek žralok na 23letého ruského turistu, který tento atak nepřežil. Podle...

Slovák, který opilý zabil autem pět mladých lidí na zastávce, dostal 15 let

Evropa

Bývalý generální sekretář slovenského deaflympijského výboru Dušan Dědeček (60), který loni řídil opilý a v Bratislavě usmrtil pět mladých lidí, ve čtvrtek...

Policie hledá dvouletého a pětiletého chlapce. I jejich otce a matku

Krimi

Policisté vyhlásili pátrání po dvouletém Feruzovi Pytlounovi a jeho pětiletém bratrovi Pavlovi. Jejich otec, s nímž byli na vycházce, je nevrátil zpět do...

KOMENTÁŘ: Stanjura mimo mísu – Alex Švamberk

Komentáře

Deficit rozpočtu dosáhl za prvních pět měsíců rekordní sumy 271, 4 miliardy korun. To je skoro devadesát procent plánovaného roční schodku. Není proto divu, že...

Německá ministryně pro rodinu chce na koncertech oddělovat ženy od mužů

Kultura

Německá ministryně pro rodinu Lisa Pausová (Zelení) navrhla, aby na koncertech byly zvláštní chráněné zóny pro ženy. Žádá i zavedení speciálních týmů, které...

Samosběr jahod: Kde, kdy a za kolik si natrhat čerstvé jahody.

Domácí

Džemy, jahody se šlehačkou i ovocné knedlíky. Sezona jahod obvykle začíná začátkem června a Češi s oblibou každoročně vyrážejí na jahodové plantáže, kde si...

Nad západním Pacifikem přelétla rusko-čínská formace stíhaček a bombardérů

Svět

Rusko a Čína ve středu vyslaly do Asijsko-pacifického regionu společnou formaci strategických bombardérů a stíhaček. Učinily tak den poté, co jejich bombardéry...

Učitel z Teplicka jde za zneužívání studentek na téměř 2,5 roku do vězení

Krimi

Teplický okresní soud vyměřil ve čtvrtek učiteli z biskupského gymnázia v Krupce osmadvacetiměsíční nepodmíněný trest za sexuální zneužití svých studentek,...

Načítám

Zobrazit další<

Mohlo by vás zajímat

Dálnice D2 byla u Hustopečí uzavřena kvůli nehodě motorkáře

dnes 20:37 • Aktualizováno · Dálnici D2 na 25. kilometru ve směru na Slovensko uzavřela na dvě hodiny nehoda motocyklisty, se zraněním skončil v nemocnici. Objízdná trasa byla přes Hustopeče, dále Starovičky a Podivín. Policie o tom informovala na Twitteru.

Celý článek